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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 
REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2025 

 
Aos 07 dias do mês de julho de 2025, às 15h30 em segunda chamada, na Sala de 

Reuniões da Secretaria de Turismo, situada na Av Padre Anchieta, 998 - Centro, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe conforme 

convocação feita para esta data, com a presença dos que rubricam a Lista de Presença 

da respectiva reunião. Deu início à reunião onde discutiram e deliberaram sobre a 

seguinte pauta: 

1 Leitura e aprovação das atas de 15/05/2025 e 10/06/2025; 

2 Apresentação de propostas de obejetos para o DadeTur; 

3 Diligências a respeito do cumprimento das normas com relação aos Quiosques da Orla da 

praia; 

4 Assuntos gerais de interesse do turismo; 
 
 
Assunto 1 – Lidas e aprovadas as atas de 15/05/2025 e 10/06/2025; 

 

Assunto 2 – O secretário de turismo Edilson Almeida Edilson explicou como estão 

sendo investidas as verbas do DadeTur atuais, explicou que o recurso dadeTur 2024 

foi contigenciado e posteriormente remanejado para outra secretaria e com isso, 

Peruíbe, assim como as estâncias turísticas e Mtis não receberam o recurso em 2024 e 

que esse cenário cria insegurança em não haver tempo hábil para cumprir as 

exigências do convênio e com a criação de um banco de propostas o planejamento 

minucipal trabalhará excllusivamente nesses projetos, otimizando tempo e trabalho. 

Sendo assim foram apresentadas as propostas a seguir: 

 Reforma do Mirante da Torre; 

 Reforma do Boullevard Enéas Craice (Boullevard do Centro) que integra Av. 

Padre Anchieta entre Av. Domingos da Costa Grimald e a Rua José Ignácio 

Alves, incluido a Praça Monsenhor Lino dos Passos e a Av São João, entre a 

Av. Padre Anchieta e a Praça Melvim Jones, incluindo a Praça Ambrósio Baldim 

(proposta ja aprovada para o DadeTur 2024 que não houve repasse); 

 Reforma do imóvel do Aquario Municipal; 



CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PERUÍBE 
CONTUR 

 

 Criação de Mirante da Pedra da Serpente; 

 Ampliação do flutuante do Boulevard do Guaraú; 

 Criação de boullerad nas ruas que dão acesso à praia do Bairro Jardim Guaraú 

(Costão) (Rua quatro e Rua Rachel Khoury Duboc de Almeida); 

 Criação de boullerad na rua que dá acesso à praia do Bairro Quinta do Guaraú 

(Rua Comendador Euvino Malagoli / Av. Central); 

 Implantação de academias na orla das praias; 

 Implantação de rampas e escadarias de acesso às praias; 

 Criação e implentação de areas de convivência e decks com mobiliário urbano 

nas praias; 

 Criação e implantação de passarelas e areas de contemplação nas praias; 

 Criação e implantação de terminal turístico; 

 Estruturação de trilha do Costão e Mirante do Costão; 

 Implantação de sinalização turística; 

 Criação e implantação de passarela ligando a Praia do Costão à Prainha; 

 Criação e implantação de pista de pouso e decolagem de para-motor, na orla da 

praia. 

 

Assunto 3 – O Secretário Edilson explanou que existe uma comissão da prefeitura que 

trata do assunto. Diz que já iniciaram a notificação dos quiosques sobre a regulação e 

adequação dos quiosques. Explicou o funcionamento das penalidades que os 

quiosques podem sofrer caso não cumpram as regras. 

 

Assunto 4 – Edilson iniciou falando sobre o andamento da lei dos eventos turísticos e os 

ajustes a serem feitos. Disse que vai enviar o calendário que a secretaria já executa. 

Continuou falando sobre a questão do Turismo Pet, assunto inserido pelo Sr. Eduardo 

Ribas, que constatou que agências fazem o chamado turismo pet sem o devido cuidado 

ambiental e sem a observação das leis. Prosseguiu explicando que a ruinas dos 

abarebebe devera ser aberta em alguns dias. Edilson solicitou levantamento de faltas 

dos conselheiros para que possamos avisa-los. Após explicou como funciona a 

arrecadação em Brotas. O Sr. Walcyr, corretor de imóveis, fez uso da palavra e explicou 

que a areia vem invadindo o jardim da praia e pergunta se não é possível manter o 
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jardim da praia limpo. Sr. Eduardo explicou sobre o tipo de litoral e que não é possível 

manter o jardim por questão da influência da geografia que não permite que se 

mantenha um jardim adequadamente, e que nossa praia é de característica de duna e 

jundu. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada em seu tempo. Lavrou-se a 

presente ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de Turismo de Peruíbe 

que, após lida e aprovada, foi assinada pelo presidente da reunião. 

 
 
 
 

Karina Barchin Hadad 
 

Presidente 
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